
 

 

Destekler:  
1,18100 / 1,1800 / 1,1770 

 

Dirençler: 

1,1900 / 1,1915 / 1,1930 

  

Destekler:  
7,8000 / 7,7400 / 7,6800 

 

Dirençler: 

8,0000 / 8,1000 / 8,2000 

 

Destekler:  
1720 / 1700 / 1685 

 

Dirençler: 

1750 / 1770 / 1785 

VİRÜS TEDBİRLERİ YENİDEN ARTIRILIRKEN RİSK İŞTAHI DÜŞÜK SEYREDİYOR.. 

Dün Borsa İstanbul’da pazartesi günü yaşanan sert satışların yerini tepki alımlarına bıraktı. Sabah açılışın hemen ardından yine iki 

kez devre kesiciye giren endeks, günün devamında sanayi hisselerine gelen alımların etkisiyle Mart ayından gelen trendin altı test 

edilse de buradan aldığı destekle yukarı yönde hareket etti. Gün içinde gelen alımlarla bir ara 1.403 seviyesi görülse de buralarda 

tutunamadı. Kurda 1 aylık zımni oynaklık %39 seviyesinde yine yüksek kalmaya devam etti. 10 yıllık tahvil faizi ise yükselişini 

sürdürdü ve %19,1’e geldi. Bugün Ak Parti’nin kongresi piyasalarca takip edilecek. Bu kongreyle birlikte yeni kabinenin şekillenmesi 

bekleniyor. Bu bağlamda TL varlıklarda bugün oynaklık yüksek kalmaya devam edebilir. 

Dün ABD’de öne çıkarılan altyapı harcamalarının maliyeti ve Başkan Joe Biden’in 1,9 trilyon dolarlık yardım paketi karşısında 

potansiyel vergi artışları ile ilgili endişeler nedeniyle hisse senetleri Salı günü değer kaybetti. Hazine Bakanı Janet Yellen dünkü 

konuşmasında, vergi politikasına ilişkin değişiklikleri değerlendirmeyi umduklarını belirtirken, vergi politikası değişikliğinin altyapı 

programlarının finanse edilmesine yardımcı olacağını dile getirmesi yatırımcıları alarma geçirdi. Yellen ayrıca, toparlanma hızının 

ve gücünün ekonomik destek paketinin nasıl uygulandığına bağlı olacağını ve ekonomik destek paketinin geçişiyle büyümenin 

sağlanacağına inandığını belirterek, "Gelecek yıl tam istihdama dönüş görebileceğimizi düşünüyorum." dedi. 

Temsilciler Meclisi Finansal Hizmetler Komitesinde, Koronavirüs Yardım, Destek ve Ekonomik Güvenlik Yasası'na (CARES) ilişkin 

oturumda konuşan Powell ise baz etkisi nedeniyle enflasyonun bu yıl yükselmesini beklediklerine işaret ederken, ekonomik faaliyetin 

normale dönmesiyle harcamalarda artış olabileceğini ve fiyatlar üzerinde bir miktar yukarı yönlü baskı görülebileceğini söyledi. 

Bununla birlikte fiyat istikrarı hedefine güçlü şekilde bağlı olduklarının altını çizen Powell, Fed'in araçlarını uygun şekilde 

kullanacağını yineledi. 

Yeni bir koronavirüs enfeksiyonu dalgası ve Almanya'daki yeni bir karantina uygulaması salgın nedeniyle yavaş bir ekonomik 

toparlanma korkusunu artırdığından, Avrupa hisse senetleri Salı günü bir yıllık zirveden geriledi. Stoxx 600 endeksi, Çin'e yönelik 

yeni bir yaptırım turunun Asya pazarlarını vurmasının ardından% 0.2 düştü. Angela Merkel'in tedbirleri 18 Nisan'a kadar uzatmaya 

karar vermesi ve vatandaşları Paskalya tatilleri boyunca beş gün evde kalmaya çağırması üzerine Almanya’da DAX endeksi günü 

yatay tamamladı. 

Asya hisseleri Çarşamba günü iki haftanın en düşük seviyesine geriledi, petrol daha da zayıfladı ve Avrupa'da artırılan koronavirüs 

tedbirleri ve potansiyel ABD vergi artışları risk iştahına olumsuz etki ederek güvenli varlıklara doğru bir geçişe yol açtığı için dolar 

dört ayın en yüksek seviyelerine yaklaştı. Sabah ABD vadelilerine baktığımızda ise Nasdaq’ın hafif artıda olduğu, diğer iki endeksin 

ise yatay hareket ettiği gözleniyor.  
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TCMB’de yaşanan görev değişikliğinin piyasalardaki etkisi hala sürüyor. Haftanın ilk işlem gününde başlayan 
sert hareketlerin etkisinin azaldığı görülürken Dolar/TL’de günlük en yüksek 7,95 seviyesi görüldü. Bugün 
iktidar cephesinde olağan genel kurul heyecanı bulunurken Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın genel kurulda kabine 
değişikliğine dair yapacağı açıklama piyasalar tarafından yakından takip edilecek. Yaşanan gelişmeler 
çerçevesinde yukarı yönlü hareketin sürmesi beklenen kurda 8,00 ve 8,10 TL direnç seviyeleri takip edilmesi 
gerekiyor. Olası aşağı yönlü hareketin oluşması durumunda ise 7,80 ve 7,74 destek seviyeleri önem arz 
ediyor. 
 

 

TCMB’deki görev değişikliği ile başlayan satış baskısı devam ediyor. Türk Lirasında yaşanan değer kaybı Naci 
Ağbal’ın göreve geldiği günkü seviyelere geri dönerken kurda yukarı yönlü hareket devam ediyor. Gün 
içerisinde Türkiye 5 yıllık risk primi 487’ye yükseldi ve Türk lirası gecelik swap faizleri gün içi yüzde 9000’i 
gördüğü kayda geçti. Gün içerisinde Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın olağan genel kurulda yapacağı açıklamalar 
yakından takip edilecek. Yaşanan gelişmelere bağlı olarak aşağı yönlü hareket seyretmesi beklenen 
EURTRY’de 9,60 ve 9,85 TL direnç seviyelerinin takip edilmesi gerekiyor. Olası satış baskının oluşması 
durumunda ise 9,30 ve 9,10 destek seviyeleri önem arz ediyor. 
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Dolar endeksinde görülen yukarı yönlü hareket sonrasında EURUSD’de geri çekilmenin gerçekleştiği görüldü. 
FED üyesi Kaplan, fiyatlarda artışların geçici olduğunu söylerken yıllık enflasyonun yüzde 2.25 – 2.50 aralığında 
olmasını bekliyor. Tahvil piyasasında yaşanan hareketliliğe de değinen Kaplan, tahvil faizinin yüzde 1,75 – 2,00 
aralığında olmasının ekonomi için iyi olduğunu vurguladı. Gün içerisinde yaşanacak olan gelişmeleri yakından 
takip ediyor olacağız. Teknik açıdan inceleyecek olursak, tepki alımlarının görülmesi halinde 1,1900 ve 1,1940 
direnç seviyeleri takip edilmesi gerekiyor. Satış baskısının devam etmesi halinde ise 1,1820 ve 1,1780 destek 
seviyeleri önem arz ediyor. 
 

 

Ons Altın’da Dolar endeksinde görülen yükseliş ile birlikte geri çekilmenin devam ettiği görüldü. Gün içerisinde 
FED Başkanı Powell’ın yapacağı konuşmanın ardından Dolar’da görülecek olan fiyatlamalar Ons Altın’da baskı 
oluşturuyor. Ayrıca yarın açıklanacak olan ABD 2020 yılı büyüme verisi ekonomik toparlanma adına yatırımcılara 
öncül sinyaller verecek. Teknik açıdan incelendiğinde yukarı yönlü bir hareketin oluşması için 1700 $ seviyesinin 
üzerinde kalıcılığın görülmesi gerekiyor. Tepki alımlarının görülmesi durumunda 1750 ve 1770 $ direnç 
seviyelerinin takip edilmesi gerekiyor. Satış baskısının devam etmesi halinde ise 1720 ve 1700 destek seviyeleri 
önemini koruyor. 
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Avrupa’da vaka sayılarında artışlar devam ederken 3. Dalga endişeleri her geçen gün artıyor. İngiltere 
Başbakanı Boris Johnson, Avrupa’da yaşanması muhtemel 3. Dalganın İngiltere’yi de yakından etkileyeceğini 
belirtti. Gün içerisinde FED Başkanı Powell’ın açıklamaları parite açısından önem arz ediyor. Bugün İngiltere 
Şubat ayı TÜFE Endeksi ve yarın ABD 2020 yılı büyüme verisi açıklanacakken bu iki önemli veririn parite 
üzerinde etkisinin hissedilmesi bekleniyor. Yukarı yönlü seyrini sürdüren paritede olası satış baskısının 
gelmesi halinde 1,3700 ve 1,3660 destek seviyeleri takip edilmesi gerekiyor. Yukarı yönlü seyrin oluşması 
durumunda ise 1,3730 ve 1,3760 direnç seviyeleri önem arz ediyor. 
 

 

 

Dolar endeksinde görüle geri yükseliş sonrasında Japon Yeni, Amerikan Doları karşısında değer kazandı. Gün 
içerisinde Abd’de Fed başkanı Powell’ın konuşması dikkatle takip edilmesi gerekiyorken yarın açıklanacak olan 
ABD büyüme verisi paritenin seyri açısından önem arz ediyor. Teknik açıdan bakılacak olursa, yukarı yönlü 
hareketin görülmesi durumunda 108,80 ve 109,40 direnç seviyelerinin takip edilmesi gerekiyor. Satış baskısının 
oluşması durumunda ise 108,00 ve 107,65 destek seviyelerini önem arz ediyor. 
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Ortadoğu’da yaşanan siyasi gerilim Brent Petrol’de stresi artırırken Brent Petrol, düşük talep beklentileriyle 
birlikte aşağı yönlü hareket kuvvetlendi. Kritik seviye olan 60 $ seviyesine yaklaşan Brent Petrol an itibariyle 
60,95 $’dan işlem görüyor. Teknik açıdan bakılacak olursa, yukarı yönlü hareketin sürmesi durumunda 61,30 ve 
61,50 $ direnç seviyelerinin takip edilmesi gerekiyor. Yaşanan gelişmelerle beraber aşağı yönlü bir seyrin 
oluşması halinde ise 60,70 ve 60,45 $ destek seviyeleri önem arz ediyor. 
 

 

 

Ons Altın’da Dolar endeksinde yaşanan yükselişle beraber değer kayıplarının gerçekleştiği görüyor. Gün 
içerisinde FED Başkanı Powell’ın yapacağı konuşmanın ardından Dolar’da görülecek olan fiyatlamalar Ons 
Altın’da baskı oluşturuyor. Dolar/TL’de görülen değer kaybı sonrasında Gram Altın’da kısa vadede değer 
kazanımları görülebilecekken uzun vadeli trendin oluşabilmesi için Ons Altın’da yaşanacak gelişmeler yakından 
takip edilmesi gerekiyor. Gram Altın’da yukarı yönlü hareketin devam etmesi durumunda 450 ve 465 direnç 
seviyelerinin takip edilmesi gerekirken aşağı yönlü bir hareketin olması durumunda ise 430 ve 415 destek 
seviyeleri aşağı yönlü hareket için önem arz ediyor. 
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2020 4.Çeyrek Müşteri K/Z Dağılımı: %33,87 Karda / %66,13 Zararda 
 
 
 
 
 
 
 
 


